



Наш корреспондент передаёт из ДНР
стр. 4

Надёжная броня для «Василька» и «Штурма»
стр. 5



Футбол: армейцы рады звону серебра
стр. 11



Сплав воли, мужества и мастерства

Наши воины, решая задачи специальной военной операции, демонстрируют исключительную смелость, железную стойкость, твёрдость духа, высочайший профессионализм и подлинное бесстрашие

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Военнослужащие подразделений группировки войск «Запад» за проявленные мужество, отвагу и героизм в ходе отражения террористической атаки киевским режимом в отношении гражданского населения Белгородской области были удостоены государственных наград. Вручение орденов и медалей состоялось непосредственно на позициях подразделений.

Командир мотострелкового батальона Западного военного округа подполковник Александр Никитин согласно Указу Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, награждён орденом Мужества. Командующий группировкой прикрытия государственных границ генерал-лейтенант Владимир Кочетков поблагодарил военнослужащих подразделений группировки войск «Запад» за личный вклад в общее дело, за мужество, стойкость и высокий профессионализм, проявленные в ходе боевых действий. Командир батальона не только удостоен высокой награды — офицера по телефону лично поздравил Президент Рос-

сийской Федерации — Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин.
«Хочу выразить слова благодарности за высокую оценку моей службы Верховному Главнокомандующему Владимиру Владимировичу Путину. Эта награда — высокая оценка не только моей службы, но и действий всего личного состава батальона. Товарищ Верховный Главнокомандующий, знайте, что мой батальон не подведёт и выполнит любую задачу. Победа будет за нами», — сказал после награждения подполковник Александр Никитин, отметив, что считает самым главным то, что не допустил потерь в своём батальоне.
Напряжённая работа началась около трёх часов утра. План укра-



инских неонацистов заключался в захвате населённого пункта Новая Таволжанка.
«Сначала противник провёл артиллерийскую подготовку, ударами реактивных систем поразили позиции моего батальона, населённые пункты Шебекино и Новая Таволжанка. После чего услышали звук тяжёлой техники по реке Северский Донец», — поделился обстоятельствами отражения атаки украинских террористов подполковник Никитин.
После ударов офицер отдал приказ поднять в небо квадрокоптер для разведки и благодаря этому увидел вражеские боевые машины и диверсионно-разведывательную группу украинских неонацистов. Прорваться пытались сразу с двух берегов реки Северский Донец более 70 боевиков. Но у них ничего не вышло.
«Применил огневое поражение артиллерией во взаимодействии с подразделением спецназа. Нанесли огневое поражение,

противник был отбит. Продолжая вести наблюдение, мы обнаружили ещё одну ДРГ и поддерживающую мотопехоту танковую роту. Также огнём артиллерии и противотанковых средств нанесли поражение — враг не прошёл нашу государственную границу», — отметил подполковник Александр Никитин.
«Бойцы проявили себя — каждый достоин награды, ни один не дрогнул — просто замечательно. Часть батальона у меня уже принимала участие в боевых действиях, но их единицы. Большая часть батальона сражалась впервые», — подытожил офицер.
— С трёх часов утра находился с командиром батальона, настраивал связь с передовой, — рассказал участник отражения атаки телефонист рядовой Иван, награждённый знаком отличия ордена Святого Георгия — Георгиевским Крестом IV степени. — Командир постоянно поддерживал связь с подразделениями. → на 2 стр.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

ОТРАБАТЫВАЕТСЯ ПОИСК ПОДВОДНОГО ПРОТИВНИКА

Корабельная поисково-ударная группа (КПУГ) Кольской флотилии разнородных сил Северного флота приступила к противолодочному учению по поиску и уничтожению атомной подводной лодки условного противника в Баренцевом море. Учение проходит в полигонах боевой подготовки флота в рамках развёртывания боевой учёбы в летнем периоде обучения. В составе КПУГ действуют большие противолодочные корабли «Вице-адмирал Кулаков» и «Адмирал Левченко». Учение проходит в двустороннем формате. Корабельной поисково-ударной группе противодействует атомная подводная лодка Северного флота, перед экипажем которой стоит задача скрытно выйти в торпедную атаку и поразить корабельную группировку условного противника. Экипажи кораблей отрабатывают совместное маневрирование и поиск атомной подводной лодки, уклонение от торпедной атаки и нанесение ответного удара. На завершающем этапе морики-противолодочники выполнят боевые упражнения комплексами минно-торпедного оружия, а подводники осуществят торпедную стрельбу.

ВЫПОЛНЕНА ПРОГРАММА КОМАНДИРСКИХ ПОЛЁТОВ

Командный состав объединения Военно-воздушных сил и противовоздушной обороны Центрального военного округа выполнил программу командирских полётов на транспортных и боевых самолётах и вертолётах в ходе командирских полётов, прошедших в рамках начала летнего периода обучения в авиационных частях на Урале и в Сибири. Экипажи оперативно-тактической и армейской авиации отрабатывали пилотажи и атаки наземных целей с пикирования и кабрирования, а также применение прицельных авиационных комплексов. Лётчики транспортных воздушных судов совершенствовали навыки пилотирования в простых и сложных метеословиях при выполнении задач по транспортировке грузов и переброске личного состава. В рамках командирских полётов была отработана единая методика обучения лётного состава, взаимодействие экипажей с группой управления полётами, а также прошла подготовка молодых командиров звеньев в качестве инструкторов.

ПРОВЕДЕНО КОМПЛЕКСНОЕ УЧЕНИЕ ПО ВИДАМ ОБЕСПЕЧЕНИЯ

С подразделениями Балтийского флота проведены плановые специальные учения по видам обеспечения. В рамках мероприятий боевой подготовки военнослужащие флота в течение недели отрабатывали комплексные нормативы по развёртыванию современных мобильных пунктов управления, полевых лагерей и пунктов материально-технического обеспечения. Проводились тактико-специальные занятия по обустройству пунктов ремонта условно повреждённой техники, по эвакуации и ремонту боевых машин, получивших условные повреждения в общевойсковом бою, восстановлению в специально подготовленных цехах. На береговых базах и в море состоялись специальные учения по ремонту и восстановлению технической готовности условно повреждённых кораблей и судов. На морских полигонах флота и базех специалистами тыловых структур было организовано обеспечение и зарядка кораблей, выполняющих учебно-боевые задачи, морским оружием.

По противнику — упреждающим ударом

Ежесуточные потери существенно осложняют подготовку украинских формирований к обещанному западным покровителям контрнаступлению



Александр ТИХОНОВ *

Вооружённые Силы РФ методично уничтожают склады боеприпасов украинской армии, её живую силу, вооружения и военную технику (в том числе производство США и Польши), используя для этого, помимо прочего, высокоточное оружие большой дальности. Выводятся из строя командно-наблюдательные пункты вражеских подразделений и пункты управления крупных формирований. Подразделения отряда специального назначения «Ахмат» продолжают наступательные действия на марыинском тактическом направлении. В районе Днепрпетровска высокоточным оружием наземного базирования поражён цех по сборке украинских БпЛА. Возросло количество целей для наших средств ПВО. Тем временем артиллерия противника нанесла удар из РСЗО «Град» по своей же отступающей пехоте.

Очередной трёхдневный обзор, который по традиции выходит по понедельникам, начнём с применения Воздушно-космическими силами России в ночь на 2 июня высокоточного оружия большой дальности воздушного базирования. Групповой удар ВТО был нанесён по средствам противовоздушной обороны противника, прикрывающим ключевые объекты военной инфраструктуры Украины.

— Все назначенные объекты поражены, — сообщил о результатах удара официальный представитель Министерства обороны РФ генерал-лейтенант Игорь Конашенков.
В ночь на 4 июня наши ВКС снова нанесли групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования. На сей раз — по объектам противника на военных аэродромах. → на 3 стр.

Родина слышит, Родина знает

Находящиеся на передовой бойцы ощущают всемерную народную поддержку

Юрий БОРОДИН *

Российские военнослужащие предельно ясно понимают: в зоне специальной военной операции они сражаются с нацизмом и национализмом новой формации. Это сложно, опасно и бесконечно важно, ведь нужно обязательно победить в этом противостоянии добра и зла.

В чём секрет наших судьбоносных побед? Да в том, что и наш солдат, и наш командир всегда знали: в отличие от остального мира сражаются они, а если случится, то и умирают, за Родину, за свой народ и правду. Отсюда и безграничный патриотизм, и крепость духа, и бесконечное самопожертвование.
Вот уже больше года идёт специальная военная операция. Больше года Российская армия сражается с неонацистами. Её противник — это не только вращающиеся преступной украинской властью укробандеровцы, но и разнокалиберные наёмники из разных стран мира. → на 4 стр.

Адресно сопровождать каждого вернувшегося из боя

С 1 июня текущего года бытовые проблемы участников спецоперации и членов их семей на местах призваны решать команды социальных координаторов

Юрий БЕЛОУСОВ *

3 апреля 2023 года Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ о создании Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Спустя два месяца в центре столицы Среднего Урала распахнул свои двери Екатеринбургский филиал государственного фонда, чья профильная деятельность всецело базируется на принципах справедливости, уважения и всеобъемлющей заботы об участниках спецоперации и членах их семей.

Мы будем верой и правдой служить России!

В стране растёт число желающих связать свою жизнь с военной службой

Дмитрий СЕМЁНОВ *

Работа по набору граждан на контракт ведётся последовательно и планомерно. В последнее время число потенциальных кандидатов постоянно увеличивается, как следствие — Министерством обороны России расширена сеть пунктов отбора, а также увеличено количество инструкторов для работы с кандидатами. Обратиться по поводу приёма на службу граждане могут в любой день недели. К каждому кандидату — индивидуальный подход, а высказанные предпочтения учитываются.

Все мероприятия, связанные с отбором, проводятся в тесном взаимодействии военного ведомства с главами регионов. Наиболее эффективно, как отмечают в Минобороны России, эта работа организована в Москве, Московской области и в Республике Башкортостан. → на 6 стр.